



## ମାନାଙ୍କୁ ଡବଲ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ

ଫିଜିର ସୁଭାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ଭାରୋତ୍ତୋଳନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପର ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ୧ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶାର ମାନା ସାଖା।

# ୧୬ ୦୨

## ଏକାଠି ଖୁସି, ଜୁନୈଦ

ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ଚିଲିକା ହେବାକୁ ଥିବା ଏକ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଖୁସି କପୁର ଓ ଅଭିନେତା ଜୁନୈଦ ଖାନଙ୍କୁ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।

# ମହିଳାଙ୍କ ସାମର୍ଥ୍ୟ ହେବ ବିକାଶର ମୂଳମନ୍ତ୍ର

# ଆତିଶୀ ହେବେ ଦିଲ୍ଲୀର ସର୍ବକନିଷ୍ଠ ମହିଳା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମଙ୍ଗଳବାର ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରି ଜଣେ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ କିସ୍ତି ଭାରତର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି । ନିକଟରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ରଘୁବର ଦାସ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ, କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ଲୁଧିଆ ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ, ଦୁଇ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା ଓ କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂଦେଓଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଅନ୍ୟମାନେ ।

### ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅନିଲ ଦାସ)

## 'ସୁଭଦ୍ରା' ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

### ୨୫ ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟକୁ ଗଲା ପ୍ରଥମ କିସ୍ତି

କର୍ତ୍ତବ୍ୟରେ ବସ୍ତୁ ଆକାଂକ୍ଷିତ କହିଛନ୍ତି, ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନା ମା' ପୁରୁଣା ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି କହିଛନ୍ତି । 'ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ' ଧ୍ୱନିରୁ ଅଭିଭାଷଣ ଆରମ୍ଭକରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ଭାରତୀୟ ଯୁବ ଓ ଭାରତୀୟାମାନଙ୍କୁ ସଶକ୍ତ କରୁ ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶରେ ନାରୀ ଶକ୍ତିର ସମାନ ଭାଗଦାରି ରହିବ । ତତ୍କାଳ ଇଞ୍ଜିନ ସରକାର ଓଡ଼ିଶାକୁ ବିକାଶର ନୂଆ ଶିଖରରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପ୍ରଭୁ କରନାଥଙ୍କ କୃପାରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଓଡ଼ିଶା ଆସିବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ମିଳିଲା । ମା'ମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଭଦ୍ରା ଶୁଭାରମ୍ଭର ଝୁସିଯୋଗ ମିଳିଲା । ଓଡ଼ିଶାର ନୂଆ

ପଦକ ଘର ଦିଆଯାଇଛି । ସେଥିରୁ ୨୬ ଲକ୍ଷ ଘର ଗଠିତ ରହିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ମିଳିଥିବାବେଳେ ୪ ଲକ୍ଷ ଘର ସହରରେ ରହିଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ମିଳିଛି । ଓଡ଼ିଶାରେ ଭାଜପା ସରକାର ଗଠନ ହେଲେ ପୂର୍ବା ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିରର ୪ ଦ୍ୱାର ଖୋଲା ହେବ ଓ ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ଖୋଲାହେବ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ । ସରକାର ଗଠନ ହେବା ପରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରର ୪ ଦ୍ୱାର ଖୋଲା ହୋଇଥିବାବେଳେ ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ମଧ୍ୟ ଖୋଲାଯାଇଛି । ଲୋକଙ୍କ ସେବାକୁ ଅଗ୍ରାଧିକାର ଦେବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ପାଖକୁ ସରକାର ଯାଉଛି ଏବଂ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରୁଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି । ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଏଠାରେ ସବୁ ପ୍ରକାର ସମ୍ପଦ ଭରପୂର ହୋଇ ରହିଛି । ଗତ ୧୦ ବର୍ଷରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସର୍ବାଧିକ ଅନୁଦାନ ଦିଆଯାଇଛି । ଏବେ ତା' ଠାରୁ ୩ ଗୁଣ ଅଧିକ ଅନୁଦାନ ମିଳୁଛି । ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ଏବେ ଆତ୍ମସମ୍ମାନ ଭାବେ ସୁଧିଆ ପାଇବେ । **ଫୋଟୋ-୧୩**



ଆପ୍ ନେତ୍ରୀ ଆତିଶୀ ମାଲିକା ଦିଲ୍ଲୀ ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ଭି.କେ. ସାହେନାଙ୍କ ସହ ହାତ ମିଳାଇଛନ୍ତି । ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ଦକ୍ଷିଣ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ଆବାହକ ଅରବିନ୍ଦ କେକ୍‌ରିଫ୍‌ଲ ।

### ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭/୯ (ପି.ଟି.)

ଦିଲ୍ଲୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅରବିନ୍ଦ କେକ୍‌ରିଫ୍‌ଲ ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାଜ୍ୟପାଳ ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ଭି.କେ. ସାହେନାଙ୍କୁ ଭେଟି ନିଜ ପଦରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଛନ୍ତି । ଆପ୍ ଆଦ୍ୟା ପାର୍ଟି (ଆପ୍) ନେତ୍ରୀ ଆତିଶୀ ମାଲିକାଙ୍କୁ ଦଳ କେକ୍‌ରିଫ୍‌ଲଙ୍କ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ମନୋନୀତ କରିବା ପରେ ସେ ନୂଆ ସରକାର ଗଠିବା ପାଇଁ ଉପରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାବି ଉପସ୍ଥାପନ କରିଛନ୍ତି । ମଙ୍ଗଳବାର ପୂର୍ବହରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ

## ଇସ୍ତଫା ଦେଲେ କେକ୍‌ରିଫ୍‌ଲ

ଆପ୍ ବିଧାୟକ ଦଳ ଭେଦରେ ଆତିଶୀଙ୍କୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କରିବା ପାଇଁ କେକ୍‌ରିଫ୍‌ଲ ପ୍ରସ୍ତାବ ରଖିଥିଲେ, ଯାହା ସର୍ବସମ୍ମତକୁ ନେଇ ଖରାପ ହୋଇଥିଲା । ୪୩ ବର୍ଷୀୟା ଆତିଶୀଙ୍କ ହାତରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଅର୍ଥ, ଶିକ୍ଷା ଏବଂ ରାଜସ୍ୱ ସମ୍ପେତ ୧୮ଟି ବିଭାଗର ଦାୟିତ୍ୱ ରହିଛି । କେକ୍‌ରିଫ୍‌ଲ ଜେଲରେ ଥିବାବେଳେ ଫୋଟୋ-୪

# ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରୁ ଡାକ୍ତରୀ ମାଇନା

### ଭରତପୁର ଥାନା: ଏଠି ନ୍ୟାୟ ନୁହେଁ, ମାଡ଼ ଅନ୍ୟାୟ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ସୁନିଲ ମିଶ୍ର)

### ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କଲା କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ



ଭରତପୁର ଥାନା ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଦିନର ଦୃଶ୍ୟ ।

ସମ୍ଭାବନା ସୃଷ୍ଟିହେବ ବୋଲି ବୁଝିଜାଣିବା ମହଲରେ ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି । ଏକାକି ଛିଡ଼ାରେ ଭରତପୁର ଥାନାରେ ଆର୍ମି ମେଜର ଓ ଡାକ୍ତରୀ ବାହବାଙ୍କ ସହିତ ଘଟିଥିବା ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରିବା ଲାଗି ପୋଲିସ୍ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡି.ଇ.ଏ. ଖୁରାନିଆ ମଙ୍ଗଳବାର କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ତଦନ୍ତ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି । କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ତଦନ୍ତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କ୍ରମାନ୍ୱୟରେ ବେହେରା ଏହି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଭାର ପାଇଛନ୍ତି ।

### ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଲା ସାତେ ୪ କୋଟି, ୬ ମାସ ପରେ ଲାଗିପାରିଲାନି ସିସିଟିଭି

୨୦୨୪ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୧ରେ ଭରତପୁର ଥାନାର ନୂଆ ବିଲ୍ଡିଂର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଥିଲା । ଏହି ଥାନା ୧୧ ହଜାର ୪୦୦ ଷୋୟାର ପୂର୍ବ ଜମିରେ ପ୍ରାୟ ସାତେ ୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି । ଗୋଟିଏ ଏକର ଜମିରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ଏହି ଥାନା ଗ୍ରୀଷ୍ମଦିନରେ ପୋଲିସ୍ ଷ୍ଟେଶନ ହେବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା । ଏଠାରେ ଲୋକଙ୍କ ସହ ବନ୍ଧୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟବହାର କରାଯିବ ବୋଲି ମଧ୍ୟ କୁହାଯାଇଥିଲା । ଥାନାକୁ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ଲାଗି ଯିବା ମାତ୍ରେ ଉତ୍ତମ ବ୍ୟବହାର ସହ ମହିଳା, ଶିଶୁଙ୍କ ପାଇଁ ଭିନ୍ନ ଭେଦ ବ୍ୟବସ୍ଥା **ଫୋଟୋ-୪**

# ଚାଇନାକୁ ହରାଇ ଜିତିଲା ଭାରତ

ହୁଲୁନବୁଇର, ୧୭/୯ (ପି.ଟି.)

ଏସିଆନ ଚାମ୍ପିୟନ୍‌ସ୍ ଟ୍ରଫି ପୁରୁଷ ହକିର ସବୁଠାରୁ ସମ୍ପଦ ଦଳ ଭାରତ ଏଥର ମଧ୍ୟ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛି । ମଙ୍ଗଳବାର

ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲରେ ଭାରତ ୧-୦ ଗୋଲରେ ଚାଇନାକୁ ହରାଇ ଗଜେଲ ବକାୟ ରଖିଛି । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଭାରତ ୨୦୧୧, ୨୦୧୬, ୨୦୧୮ ଓ ୨୦୨୨ରେ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଥିଲା ।

ରୁନିମେଣ୍ଟର ଲିଭି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଭାରତ ୩-୦ରେ ଚାଇନାକୁ ହରାଇ ଥିଲେ ହେଁ ଫାଇନାଲରେ କଡ଼ା ଟ୍ୟାଲୋଫ୍‌ର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିଲା । ପ୍ରଥମ ୩ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଭାରତୀୟ



ପୁରୁଷ ହକିର ଫାଇନାଲରେ ଭାରତ ୧-୦ ଗୋଲରେ ଚାଇନାକୁ ହରାଇ ଗଜେଲ ବକାୟ ରଖିଛି ।

ଦଳ ପ୍ରତିପକ୍ଷ ରକ୍ଷଣାଭାଗକୁ ଭେଦ କରିବାରେ ଅସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲା । ସୌଭାଗ୍ୟବଶତଃ ମ୍ୟାଚର ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଅର୍ଥାତ୍ ୫୧ତମ ମିନିଟରେ ଯୁରାଇ ବିଜୟ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ ଭାରତର ସମ୍ମାନ ରଖିଥିଲା । ୫ମ ଥର ପାଇଁ ଗଜେଲ ଜିତି ଭାରତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ନିଜର ଆଧିପତ୍ୟ ବକାୟ ରଖିଛି । ପୂର୍ବା ରୁନିମେଣ୍ଟରେ ଅପରାଜେୟ ରହିଥିଲା ଦଳ । ଲିଭି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଚାଇନାକୁ ୩-୦ରେ ହରାଇ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବାବେଳେ କାପାନକୁ ୫-୧, ମାଲେସିଆକୁ ୮-୧, ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆକୁ ୩-୧ ଓ ପାକିସ୍ତାନକୁ ୨-୧ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା । ସେମିପାଇନାଲରେ **ଫୋଟୋ-୪**

**DHARITRI YOUTH CONCLAVE 2024**  
CLIMATE CHANGE : BUILDING RESILIENCE

**ଧରତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫେସ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ**

ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ପ୍ରକାଶିତା ଶେଷରେ ଡିଡିଏସି ଭାବେ ଜଡ଼ିତ ରହି କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ଯୁବପିଠି ଏବଂ ସଂଗଠନଗୁଡ଼ିକଠାରୁ ଆବେଦନପତ୍ର ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଉଛି ।

ଆପଣ ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ (୨୫୦ରୁ ୩୫୦ ଶବ୍ଦ ମଧ୍ୟରେ) ଏକ ସରଳ ବିବରଣୀ ଆମ ପାଖକୁ ପଠାନ୍ତୁ । ଏଥିସହ ଚିଠି ଦ୍ୱାରା ବିଶେଷାନ୍ତର ଫଟୋ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସଂକ୍ରାନ୍ତୀୟ ନିଜ ପଦକ୍ଷେପର ଗୋଟିଏ ଛିଡିଓ ମଧ୍ୟ ପଠାନ୍ତୁ, ଯାହାଦ୍ୱାରା ଆପଣମାନେ 'ଧରତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫେସ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟରେ' ବିଜୟୀ ହେବାର ସୁଯୋଗ ପାଇବେ ।

ଅନୁରୂପ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅନୁସରଣ କରି ଆପଣ ଅନ୍ୟଜଣଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ମନୋନୀତ କରିପାରିବେ । ମନୋନୀତ ବ୍ୟକ୍ତି କିମ୍ବା ସଂଗଠନକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ସରୁପ ଆମକୁ ନିଜେସରରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବ । 'ଧରତ୍ରୀ ଯୁଧ କନଫରେନ୍ସ-୨୦୨୪'ରେ ଧରତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫେସ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ । ଏହି ସାକ୍ଷିକ ଯୁବ ପରିବେଶବିତ୍ରଙ୍କୁ ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଅଧିକ ଅଗ୍ରସର କରାଇବ ।

ମନୋନୀତ ଯୁବ ପରିବେଶବିତ୍ର ଏବଂ ସଂଗଠନକୁ ଧରତ୍ରୀ ଯୁଧ କନଫରେନ୍ସରେ ଯୁବ ପରିବେଶ ଯୋଜା ଏବଂ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନାରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବ ।

ଦୟାକରି ନିଜ ବିବରଣୀ [dharitriyouthconclave@gmail.com](mailto:dharitriyouthconclave@gmail.com) କୁ ପଠାନ୍ତୁ ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ [www.dharitriyouthconclave.com](http://www.dharitriyouthconclave.com) କୁ ଦେଖନ୍ତୁ

SAVE THE PLANET  
CLIMATE ACTION NOW





# ଓଡ଼ିଶାର ଜମି, ଜଙ୍ଗଲ, ବାଲି, ପାଣି ଉପରେ ଆନ୍ଧ୍ରର ନଜର

କାଶୀନଗର, ୧୭/୯ (ଡି. କ୍ରଷ୍ଣା ରାଓ)

■ ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତମୂଳକ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାକୁ ଦାବି

ଏକାଧାରୀ ଓ ଏହାର ଉପନଦୀ ସାନନଦୀ ଉପରେ ବ୍ୟାପକ ଓ ତ୍ୟାମ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇ ଗଠିତ ଚାଲିଛି। ଓଡ଼ିଶାର ଜମି, ଜଙ୍ଗଲ ଓ ଜଳସ୍ତର କ୍ଷତି କରୁଥିବା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଓଡ଼ିଶାର ଜମି, ଜଙ୍ଗଲ ଓ ଜଳସ୍ତର କ୍ଷତି କରୁଥିବା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଓଡ଼ିଶାର ଜମି, ଜଙ୍ଗଲ ଓ ଜଳସ୍ତର କ୍ଷତି କରୁଥିବା ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସମସ୍ୟା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

କାଶୀନଗର ଦେଇ ପ୍ରବାହିତ ବୃକ୍ଷାଧାରୀ, ଗୋଦାବରୀ ଓ ମହାନଦୀ ମଧ୍ୟରେ ଏକ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ନଦୀ ଓଡ଼ିଶାର ରାୟଗଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଅନ୍ତର୍ଗତ କଲ୍ୟାଣସିଂହପୁର ଓ କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାର ଥୁଆମୁଳ ରାମପୁର ସୀମା ବାଡ଼ିଷବଣରୁ ବାହାରି ଆନ୍ଧ୍ର କଳିଙ୍ଗପାରଗାଠାରେ ବନୋପସାଗରରେ ମିଳିଛି। ଏହାର ବୈଦି ୨୫୪ କି.ମି। ଏହାର ବେସିନ୍ ଏରିଆର ଅଧିକାଂଶ ଭାଗ ଅର୍ଥାତ୍ ୮୦୧୫ ବର୍ଗ କି.ମି. ଓଡ଼ିଶାରେ ଥିବାବେଳେ ମାତ୍ର ୨୮୧୫ ବର୍ଗ କି.ମି. ଆନ୍ଧ୍ରରେ ରହିଛି। ଏହି ନଦୀରୁ ୧୧୫ ହକାର ମିଲିଅନ କ୍ୟୁବିକ ଫୁଟ ଆନ୍ଧ୍ର ଓ ଓଡ଼ିଶା ୫୦ : ୫୦ ନେବା ପାଇଁ ପୂର୍ବରୁ



## ଧାତୁ ଯୋଗୁଁ ଡଳେ ଚାପି ହୋଇ ୨ ମୃତ, ୫ ଆହତ

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ୧୭/୯ (ସଞ୍ଜୟ ମାଲି)

ଓଡ଼ିଶା ମେଟାଲିକ୍ସ କାରଖାନାରେ ପୁଣି ଦୁର୍ଘଟଣା



ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଭବେଜନା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି।

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ସହର ଥାନା ଅଞ୍ଚଳ କୁଡ଼ିପଦର ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ଓଡ଼ିଶା ମେଟାଲିକ୍ସ କାରଖାନାରେ ମଙ୍ଗଳବାର ପୂର୍ବାହ୍ନରେ ଏକ ବଡ଼ଧରଣର ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଏହି ଦୁର୍ଘଟଣାରେ କାରଖାନାରେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିବା ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୁଖ୍ୟ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ୫ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ମୃତକ ହେଲେ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଜେନା (୪୦) ଓ ଆଲୋକ ଦେଓ ସାହୁ (୩୫)। ଉଭୟ କାରଖାନାରେ ଠିକା କର୍ମଚାରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଥିଲେ। ପୁରନାଯୋଗ୍ୟ, ମଙ୍ଗଳବାର ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ଟାରେ ଶ୍ରମିକମାନେ କ୍ଲଷ୍ଟରରେ ସବୁଦିନ ଭଲ କାମ କରୁଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ହଠାତ୍ ତାଙ୍କ ଉପରେ ଏକ ଲୁହା ପିଲ୍ଲର ଘେରୁ ପଡ଼ିଥିଲା ଏବଂ ଏହି ଘେରୁ ତଳେ କେତେଜଣ ଶ୍ରମିକ ଚାପି ହୋଇଯାଇଥିଲେ। ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ଜାଣିବା ପରେ ଚାପି ହୋଇଥିବା ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ନିଆଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଓ ଆଲୋକଙ୍କୁ ତାତ୍କାଳିନୀ ଭାବେ ଚିକିତ୍ସା କରାଯାଇ ଏବଂ ଆହତ ୫ଜଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କୁ ଆଇସିୟୁରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଘଟଣା ନେଇ ଅନ୍ୟଶ୍ରମିକମାନଙ୍କ

ମଧ୍ୟରେ ଭବେଜନା ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ମୃତକଙ୍କ ପରିବାରକୁ କ୍ଷତିପୂରଣ ଦାବି ନେଇ ଶ୍ରମିକମାନେ କାରଖାନା ଗେଟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ କରିଥିଲେ। କାରଖାନାରେ ନିରାପତ୍ତା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଜିଲ୍ଲା ଥିବା ବାରମ୍ବାର ଏଭଳି ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟୁଛି ବୋଲି ଶ୍ରମିକମାନେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଭଲକ୍ଷେତ୍ରୀୟ ଯେ, ଗତ ଅଗଷ୍ଟ ୨ ତାରିଖରେ ଓଡ଼ିଶା ମେଟାଲିକ୍ସ କାରଖାନାର ଗ୍ୟାସ୍ ଡାକ୍ତରୀ ଲିକ୍ ହେବା ଦ୍ୱାରା ବ୍ରଜରାଜନଗର ଅଞ୍ଚଳସ୍ଥିତ କେତବାହାଲ ଗ୍ରାମର ବହୁଶ ପ୍ରଧାନ ନାମକ ଜଣେ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା ଏବଂ ୫ଜଣ ଶ୍ରମିକ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ। ସହର ଥାନା ପୋଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ସମ୍ପର୍କରେ ବିକ୍ଷୋଭ କରିଥିଲେ। ପୁରୁଷା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ରିଭର୍ସ କରିଥିଲେ। ଏହିପରି ଅବ୍ୟବସ୍ଥା ଯୋଗୁଁ ସହରର ଅନେକ କାରଖାନାରେ ବହୁ ସମୟରେ ନିରାହଲୋକଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଉଛି ଏବଂ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନୀରବତାକୁ ଯାଚିବିଏହାକୁ ପୁରୁଷା ଦୃଷ୍ଟିରୁ କାରଖାନା ଗେଟରେ ବ୍ୟାପକ ପୋଲିସ ମୁତୟନ କରାଯାଇଛି ଏବଂ ପୋଲିସ ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କରିଛି।

## ଭସାଣି ବେଳେ ପାଣିରେ ବୁଡ଼ି ୨ ଛାତ୍ରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ

ବରିପଦା(ନାଲଦ୍ୱି ବିହାରୀ ବସ୍ତାପାଟ/ ବେତନଟା (ଧରଣୀଧର ମହାନ୍ତି), ୧୭/୯



ଅଭିଶମ୍ପନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲିଛି।

ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ବରିପଦା ସହର ଆଖପାଖ ଅଞ୍ଚଳରେ ମୂର୍ତ୍ତି ଭସାଣି ବେଳେ ଛାତ୍ର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣା ବଡ଼ିବାରେ ଲାଗିଛି। ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷଙ୍କ ଖାମୋଶିଆଳି ମନୋଭାବ ଓ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନର ଅବହେଳାକୁ ନେଇ ଗତ ୪ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ୨ ଛାତ୍ରଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ୧୩ ତାରିଖରେ ଗଣେଶ ମୂର୍ତ୍ତି ବିସର୍ଜନ ବେଳେ ପୁରୁଷୋତ୍ତମ ଜେନାଲରେ ଭାସିଯାଇ ବରିପଦା ଲକ୍ଷ୍ମୀପୋଲସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ କୋଟ୍ ସେଣ୍ଟରର ୨ ଛାତ୍ରଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିଲା। ମଙ୍ଗଳବାର ବରିପଦା ସହର ମଞ୍ଚାବନ୍ଧୁରେ ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଦେଲେଖାରି ସ୍କୁଲରେ ପଢୁଥିବା +୨ ବିଜ୍ଞାନ ବିଭାଗର ୨ ଛାତ୍ରଙ୍କ ସହିତ ସମୟ ଯାଇଥିଲା ନାଲରେ ବିଶ୍ୱକର୍ମା ମୂର୍ତ୍ତି ଭସାଣି ସମୟରେ ଗୋଟିଏ ଛାତ୍ର ପାଣିରେ ଭସିଯାଇ ଉଦ୍ଧାର ନହେଇଥିଲା ଏବଂ ଅଭାବନାରେ ଘଟଣାକୁ ନେଇ ଅଞ୍ଚଳରେ ଶୋକାଳୁଳୁ ପରିବେଶ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି। ଅଭିଶମ୍ପନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ୨ ମୃତବେଶ ବାହାର

କରିଛି। ବେତନଟା ପୋଲିସ ମୁତବେଶ କବଚକରି ବ୍ୟବହାର ନିମନ୍ତେ ବରିପଦା ପିଆରଏମ୍ ହସ୍ପିଟାଲକୁ ପଠାଇଛି। ମୃତ ଅଧ୍ୟାପକ ଭଗନ ଗ୍ରାମର ଠାକୁର ସୋରେନ ଓ କରମ୍ପିଆ ଥାନା ଅଧ୍ୟାପକ ଗଣେଶ ଅଞ୍ଚଳ ବଡ଼ପାଠ ଗ୍ରାମର ଭାଗ୍ୟପ୍ରକାଶ ପାତ୍ର। ପୁରନାଯୋଗ୍ୟ, ବରିପଦା ସହର ମଞ୍ଚାବନ୍ଧୁରେ ଏକ ଘରୋଇ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ପରିସରରେ ଗୋପାମଥ ଶିଳ୍ପ ତାଲିମ କେନ୍ଦ୍ର(ଆଇଟିଆଇ) ଓ ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଦେଲେଖାରି ସ୍କୁଲ ରହିଛି। ଆଇଟିଆଇ କେନ୍ଦ୍ରରେ ବିଶ୍ୱକର୍ମା ପୂଜା ପରେ ମଙ୍ଗଳବାର ବିସର୍ଜନ କରିବାକୁ ଚାଲିଥିବା ସମୟରେ ଏକ ନାମ ପାଖକୁ ଯାଇଥିଲେ। ଭସାଣି ସମୟରେ ଅସାଧାରଣ ବାତାବରଣ ଖପିଯିବାରୁ ଭାଗ୍ୟପ୍ରକାଶ ପାଣିରେ ବୁଡ଼ିଯାଇଥିଲେ। ସେ ଭାସିଉଠିବା ସେହି ସମୟରେ ଥିବା ଠାକୁର ସୋରେନ ପାଣିକୁ ତେଲ ତାଳୁ ବଞ୍ଚାଇବାକୁ ଚେଷ୍ଟାକରିଥିଲେ। ତେବେ ନାଲର ସ୍ରୋତରେ ଭଲଭେ ଭାସିଯାଇ ସ୍କୁଲ ସୋରେନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରହିଥିଲେ। ଅଭିଶମ୍ପନ ବିହାରୀ କର୍ମଚାରୀ ଛାତ୍ର ବୁଦ୍ଧକୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇ ଅନ୍ୟତମ ଛାତ୍ରଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଘଣ୍ଟା ପରେ ଉଦ୍ଧାର ମୁତବେଶ ମିଳିଥିଲା।

MARUTI SUZUKI ARENA advertisement featuring S-Presso, Celerio, and Alto K10 cars. It lists various features like 'ଅଧିକ ପୁରଣା', 'ଅଧିକ Vୱେପର୍ମିନେଟ୍', '+10 ଅନ୍ୟ ସେକ୍ସଟି ଫିଚର୍ସ', and '+10 ଅନ୍ୟ Vୱେପର୍ମିନେଟ୍'. A QR code is also present for more details.

\*Terms and conditions apply. Offer valid for select models/ variants and in select states only. Accessories and features shown may not be part of standard equipment and may vary from variant to variant. Images used are for illustration purpose only. Appearance of black shade on glass is due to lighting effect. Maruti Suzuki reserves the right to withdraw the offers at any point in time without any advance notice.









ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜନତା ମଇଦାନରେ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଜଣେ ମହିଳା ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନା ଗୃହ ଶୁଭାରମ୍ଭ ପ୍ରତୀକାତ୍ମକ ଚାପି ହସ୍ତାନ୍ତର କରୁଛନ୍ତି । ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟପାଳ ରଘୁବର ଦାସ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ଜୁଏଲ ଓରାମ ଏବଂ ଅନ୍ୟମାନେ ।



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କରୁଛନ୍ତି ।



ଓଡ଼ିଶାର ଭାଜପା ମହିଳା ଏମ୍ପାଇମେଣ୍ଟ ପ୍ରୋଗ୍ରାମକୁ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ମହାପ୍ରସାଦ ଦେଉଛନ୍ତି ।



ଗାଡ଼କଣ୍ଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମହିଳାମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।



ଗାଡ଼କଣ୍ଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ମହିଳାମାନେ ସ୍ୱାଗତ କରୁଛନ୍ତି ।

### ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀଙ୍କ ଘରେ ଖୁରି ଖାଇଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ



ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗାଡ଼କଣ୍ଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନା -୨.୦ର ଶୁଭ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ମଙ୍ଗଳବାର ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ୨୭ ଲକ୍ଷ ଲୋକଙ୍କୁ ଘର ଚାପି ମିଳିବ । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦିଲ୍ଲୀରୁ ସିଧାସଳଖ ଆସି ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଏହି ଯୋଜନାର ଶୁଭ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଏହା ସହ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଗୃହ ପ୍ରବେଶ କରାଇଥିଲେ । ପ୍ରଥମେ ସେ ହିତାଧିକାରୀ ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀ ନାୟକଙ୍କ ଗୃହକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବା ସହ ତାଙ୍କ ଗୃହକୁ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ । ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀଙ୍କ ଘରେ ଥିବା ଠାକୁରଙ୍କୁ ପୂଜା କରିଥିଲେ । ଏଥିସହ ତାଙ୍କ ଘରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦି ଖୁରି ଖାଇଥିଲେ । ପରେ ସେଠାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀଙ୍କ ପରିବାର ସମେତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଭେଟି ପାଖାପାଖି ଅଧରଣ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ସେଠାରେ ଥିବା ଏକ କୁନି ଝିଅ ସହ ମଙ୍ଗଳା ଆ କଥା ମଧ୍ୟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ଜନତା ମଇଦାନ ଅଭିମୁଖେ ବାହାରିଥିଲେ ।

### ମୋଦିଙ୍କୁ ପାଖରେ ପାଇ ଆତ୍ମବିଭୋର

**ବାସ୍ତବ ରୂପ ନେଇଛି ସ୍ୱପ୍ନ**  
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭।୯ (ବନ୍ଦନା ସେଠୀ)

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମଙ୍ଗଳବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ବିମାନବନ୍ଦରୁ ସିଧାସଳଖ ଗାଡ଼କଣ୍ଠା ଗାଁକୁ ଯାଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାର ୨୦ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଗୃହ ପ୍ରବେଶ କରାଇଥିଲେ । ମୋଦିଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଇବାକୁ ଲୋକେ ଘରକୁ ସଜାଇଥିବାବେଳେ ଘରପୁଆର ପୂର୍ଣ୍ଣରେ କଳସ ବସାଇଥିଲେ । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିଜ ପାଖରେ ପାଇ ଗାଡ଼କଣ୍ଠାବାସୀ ଖୁସିରେ ଆତ୍ମହରା ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ । ଯାହା କେବେ ସ୍ୱପ୍ନର ସୁଖ ଭାବି ନ ଥିଲେ ତାହା ଆଜି ବାସ୍ତବ ରୂପ ନେଇଛି ବୋଲି ଗାଡ଼କଣ୍ଠାବାସୀ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ।

**କାଲି ରାତିରୁ ଆଖିରେ ନିଦ ନାହିଁ**  
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆମ ହାତକୁ ଘର ଚାପି ଦେଲେ, ଆମ ସହ କଥାହେଲେ । ତାଙ୍କୁ ଆମ ପାଖରେ ପାଇବୁ ବୋଲି କେବେ ସ୍ୱପ୍ନରେ ବି ଭାବି ନ ଥିଲୁ । ଆମକୁ କେତେ ଖୁସି ଲାଗୁଛି ତାହା ଭାଷାରେ ମୁଁ ବ୍ୟକ୍ତ କରିପାରୁନାହିଁ । କାଲି ରାତିରୁ ଆମ ଆଖିରେ ନିଦ ନାହିଁ । ସବୁକିଛି ସ୍ୱପ୍ନ ଭଳି ଲାଗୁଛି ।  
-ସୁନା ଦେଉରୀ, ଗାଡ଼କଣ୍ଠା ବାସିନ୍ଦା

**ମୋଦିଙ୍କୁ ଦେଖି ଭାରି ଖୁସି ଲାଗିଲା ।**  
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦିଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ମୋ ପରିବାରରେ ଚାଲୁ ଚାଲୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କର ଏକ ପଟୋ ଭେଟି ଦେଲି । ମୋଦି ତାଙ୍କୁ ଖୁସିରେ ଗ୍ରହଣ କଲେ । ମୋ ସାଙ୍ଗକୁ ଦେଖି ମତେ ଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ କହିଲେ । ଭଲମନ୍ଦ ପଚାରି ବୁଝିଲେ ।  
-ସୁନା ଦେଉରୀ, ଗାଡ଼କଣ୍ଠା ବାସିନ୍ଦା

### ହସ ପୁଟାଇଲା 'ସୁଭଦ୍ରା' ଟଙ୍କା

**ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବି**  
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀଙ୍କୁ କେବେ ଅତି ନିକଟରୁ ଦେଖିବି ବୋଲି ଭାବି ନ ଥିଲି । ଆଗରୁ କେବେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସି ନଥିଲି । ଆଜି ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସିଛି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କଠାରୁ 'ସୁଭଦ୍ରା' ଅର୍ଥରାଶି ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ମୋତେ ବହୁତ ଖୁସି ଲାଗୁଛି । ଜଙ୍ଗଲରୁ ଆମ ସଂଗ୍ରହ କରି ଓ ତାହାକୁ ବିକ୍ରି କରି ସେଥିରେ ପରିବାର ଗୁଜରାଣା ମୋଖାଇଛି । ଅର୍ଥାଭାବରୁ ପିଲାଙ୍କୁ ପଢ଼ାଇ ପାରୁ ନ ଥିଲି । ହେଲେ ଏବେ ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନାରେ ମିଳୁଥିବା ଟଙ୍କାରେ ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବି ।  
-ହୁଦାଦି ଖତାକା, ସୁଭଦ୍ରା ହିତାଧିକାରୀ, କଳାହାଣ୍ଡି

**ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଉଛି**  
ସ୍ୱାମୀ ଗାରେ ଥିବା ଏକ ଦୋକାନରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି । ଯେତିକି ଟଙ୍କା ମିଳୁଛି, ସେତିକିରେ ଚଳିବା କଷ୍ଟକର ହୋଇ ପଡ଼ୁଛି । 'ସୁଭଦ୍ରା' ଯୋଜନାରେ ଆଜି ମୋତେ ଟଙ୍କା ମିଳିବା ପରେ ଭାରି ଖୁସି ଅଛି । ଏହି ଟଙ୍କାରେ ଏକ ଛୋଟ ଦୋକାନ କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରିଛି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଏ ସବୁ ହୋଇଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଅନ୍ତରରୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଉଛି ।  
-ସୁଚିତ୍ରା ବେହେରା, ସୁଭଦ୍ରା ହିତାଧିକାରୀ, ଗଞ୍ଜାମ

**ଟଙ୍କା ପାଇବା ପରେ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି**  
ମୋର ଏବେ କଲେଜପଢ଼ା ସରିଛି । ଚେଷ୍ଟା କିଛି ଗୋଟିଏ କାମ କରି ନିଜେ ସ୍ୱାଧୀନତା ହେବାକୁ ଚାହୁଁଛି, ମାତ୍ର ଅର୍ଥାଭାବରୁ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଉଥିଲା । ଏବେ 'ସୁଭଦ୍ରା'ରେ ଟଙ୍କା ପାଇବା ପରେ ନିଜ ଭିତରେ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ଏହି ଯୋଜନା ମୋ' ଭଳି ଅନେକ ଯୁବତୀଙ୍କୁ ଆତ୍ମନିର୍ଭରଶୀଳ ହେବାରେ ସହାୟକ ହେବ ।  
-ରୋଜି ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ, ସୁଭଦ୍ରା ହିତାଧିକାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ମିଷ୍ଟାନ୍ନ ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଛି ।











୧୯ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାରେ ଆଜ୍ଞାନାଳ, ଆଜ୍ଞାନଉ ନିର୍ମାଣ



ଜିଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିଷ୍ଠ ପରିସରରେ ଆବର୍ଜନା ଏଣେତେଣେ ପଡ଼ିଛି ଅଇଁଠା ଖଳି, ପିଙ୍ଗା ଯାଇଥିବା ଖାଦ୍ୟ

ଅନୁଗୋଳ, ୧୭।୯(ମାନବ ବିକାଶ) ସହରବାସୀଙ୍କୁ ଚଳିତ କରୁଛି...



ଜିଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିଷ୍ଠ ପରିସରରେ ଥିବା ଜିଲା ପରିଷଦ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷ ସମ୍ମୁଖରେ ଅଇଁଠା ପତ୍ର ଓ ଆବର୍ଜନା ପଡ଼ିରହିଛି ।

ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ପରେ ଆନ୍ଦୋଳନ ପ୍ରତ୍ୟାହତ



ଜଗନ୍ନାଥ ଷ୍ଟେଡ଼ ପୁସ୍ତକ ପ୍ରଦାନକାରୀ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଆନ୍ଦୋଳନ ।

ତାଳଚେର ରୁକ୍ ପଞ୍ଚପଦା ପଞ୍ଚାୟତକୁ ଏମ୍ବିଏଲ୍ଡର ଚରମ ଅବହେଳା ପ୍ରତିବାଦରେ ପୂର୍ବ ନିଷ୍ପତ୍ତି ଅନୁଯାୟୀ...

ରାଜପଥରେ ଗାଡି ଅଣ୍ଟରପାସ, ଗୋଟିଏ ପ୍ଲାଏଓଭର ପ୍ରସ୍ତାବ

ତେଜନାମ, ୧୭।୯(ରତନ ନାୟକ) ପ୍ରକଳ୍ପ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କୁ ଲିଖିତ ଭାବରେ ତେଜନାମ ଜିଲା ଦେଇ ଯାଇଥିବା...

ଏନ୍ଏଚ୍ଏଆଇକୁ ପତ୍ର ଗାଧଣରେ ଜଣାଇଲେ ଜିଲାପାଳ

ସଂଜ୍ଞାବେଳେ ଗତ ୩୦.୦୮.୨୦୨୪ରେ ଜିଲାପାଳଙ୍କୁ ଏକ ପତ୍ର ଗାଧଣ କରିବାକୁ...

ବହୁଭାଷୀ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଏକ ଅଭିନବ ପ୍ରୟାସ



ବର୍ଷରପାଳ, ୧୭।୯ (ପୁରୀସ ସାହୁ) ଅଭିନବ ଶିକ୍ଷଣ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଥିବେ...

ଅଭିନବ ଶିକ୍ଷଣ ପ୍ରକଳ୍ପର ଉଦ୍ଘାଟନ କରୁଥିବେ ବର୍ଷରପାଳ ଶ୍ରୀମତୀ ସୁଧାଂଶୁ ପାଣିଗ୍ରାହୀ...

GOVERNMENT OF ODISHA OFFICE OF THE CHIEF CONSTRUCTION ENGINEER, CENTRAL (R&B) CIRCLE, BHUBANESWAR

STATE SELECTION BOARD DEPARTMENT OF HIGHER EDUCATION GOVT. OF ODISHA BHUBANESWAR-09 NOTICE

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER BHUBANESWAR (R&B) DIVISION NO II

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LTD. NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement

ପାବର୍ଜନା ବିକ୍ରୟ ଏକାଡ଼ମୀ ଓ ଗୋଟାଏ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ସମାପନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

ବ.ପୁ. ଚେନ୍ଦ୍ରପତି - ଚଣ୍ଡେଇ ନାଗରିକ ସେବା ସମିତି

ବିକାଶ ମେଳାର ରୂପରେଖ ନିର୍ଦ୍ଦାରଣ



ଅନୁଗୋଳ, ୧୭।୯(ମାନବ ବିକାଶ) ଅନୁଗୋଳ ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ଆନୁଷ୍ଠାନିକରେ ଆସନ୍ତା ୨୧ ରୁ ୨୩ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନାଲକୋ ଠାରେ ବିକାଶ ମେଳା ଆୟୋଜନ କରାଯିବ ।

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲା ପ୍ରଶାସନ ଆନୁଷ୍ଠାନିକରେ ଆସନ୍ତା ୨୧ ରୁ ୨୩ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ନାଲକୋ ଠାରେ ବିକାଶ ମେଳା ଆୟୋଜନ କରାଯିବ ।

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LTD. NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement

ODISHA LIFT IRRIGATION CORPORATION LTD. NATIONAL COMPETITIVE BIDDING THROUGH e-Procurement

ବ.ପୁ. ଚେନ୍ଦ୍ରପତି - ଚଣ୍ଡେଇ ନାଗରିକ ସେବା ସମିତି



# ଖାଇବା ତେଲ ଉପରେ ମୌଳିକ କଷ୍ଟମ୍ବୁ ଶୁଳ୍କ ବୃଦ୍ଧି

## ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ଉସ୍ତାହ

### ଏମ୍.ଆର୍.ପି ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ଚେଳି ସଙ୍ଗଠନକୁ ପରାମର୍ଶ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅଭୟ ଦାଶ)

ଖାଦ୍ୟ ଏବଂ ସାଧାରଣ ବ୍ୟବହାର ବିଭାଗ (ଡିଏପି) ସଭା, ସମ୍ବଲପୁର ଏକ ସମ୍ବନ୍ଧିତ ଆୟୋଜିତ ସଭାରେ ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ଅନୁରୋଧ କରିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହି ସଭାରେ ଏମ୍.ଆର୍.ପି ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏମ୍.ଆର୍.ପି ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

୨୨.୫ ପ୍ରତିଶତ ବୃଦ୍ଧି କରାଯାଇ ବିଶେଷ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରଭାବଶାଳୀ ଶୁଳ୍କ ୩୫.୭୫ ପ୍ରତିଶତକୁ ନିଆଯାଇଛି। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅଭୟ ଦାଶ)

ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

### ଏମ୍.ଆର୍.ପି. ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ପରାମର୍ଶ

### ଏମ୍.ଆର୍.ପି. ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ପରାମର୍ଶ



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅଭୟ ଦାଶ)

ଏମ୍.ଆର୍.ପି ଅପରିବର୍ତ୍ତିତ ରଖିବାକୁ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅଭୟ ଦାଶ)

ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

### ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୭ରୁ ଏକିଆଇଏପ୍

### ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୭ରୁ ଏକିଆଇଏପ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅଭୟ ଦାଶ)

ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୭ରୁ ଏକିଆଇଏପ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୭ରୁ ଏକିଆଇଏପ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୭ରୁ ଏକିଆଇଏପ୍ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭/୯ (ଅଭୟ ଦାଶ)

### ମହିଳାଙ୍କ ସାମର୍ଥ୍ୟ...

ମହିଳାଙ୍କ ସାମର୍ଥ୍ୟ... ୧୦ ବର୍ଷରୁ ଅଧିକ ସମସ୍ତ ବୟସ୍କଙ୍କୁ ଆୟୁଷାନୁଭାବଣ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯାଇଛି। ଏହା ମହିଳାଙ୍କ ସାମର୍ଥ୍ୟକୁ ବୃଦ୍ଧି କରିବ।

ସମାଜସେବା - ସେବା କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଗ୍ରଣିତ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ଆୟ ଲାଭ କରିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯାଇଛି। ଏହା ସମାଜସେବାର ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

ଶେୟାର ବଜାର କାରବାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ। ଏହା ଶେୟାର ବଜାରରେ ଉସ୍ତାହ ସୃଷ୍ଟି କରିବ।

### କଳ୍ପଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା

ନାମ: .....  
ବୟସ: .....  
କଳ୍ପ ତାରିଖ: .....

ଆଦ୍ୟା ଅସ୍ତିତା ପରିଚାଳକ

୪୦ରେ ୨ X ୨  
୩ରେ ୩ X ୩  
କରାଗୁ

ସମ୍ପାଦକ: ଏହି ଦୁଇ ଦିନରେ ହେଉଥିବା ଶୁଭଚିନ୍ତା ଶୁଭେଚ୍ଛା ଶୁଭେଚ୍ଛା ପତ୍ରରେ ପ୍ରକାଶନ କରିବାକୁ ପ୍ରତି ପୂର୍ବରୁ ନିକଟତର ହେବାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଥାଏ ।  
୨ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ନିକଟତର ହେବାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଥାଏ ।

## କରାଗୀରେ ଆଇସିସି ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ

କରାଗୀ, ୧୭୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆଦ୍ୟା ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦି ଶୁଭେଚ୍ଛା ପତ୍ରରେ ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତା ପାଇଁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ଆଇସିସି ଦଳର ମୁଖ୍ୟ ଚାର୍ମ୍ୟ ସ୍ୱରୂପେ ଭଣୁଗୋବିନ୍ଦଙ୍କୁ ନେଇ ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### ଷଷ୍ଠ କଳ୍ପ ଦିବସ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ଆଦ୍ୟା ଅସ୍ତିତା ସାହୁ  
ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

# ମହିଳା, ପୁରୁଷଙ୍କ ପୁରସ୍କାର ରାଶି ସମାନ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଆଇସିସି (ଆଇସିସି) ମହିଳାଙ୍କ ଓ ପୁରୁଷଙ୍କ ଉପରେ ପୁରସ୍କାର ଦେବାରେ ସମାନତା ଆଣିବାକୁ ନିମ୍ନଲିଖିତ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିଛି ।



### ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ

ଆସିନୀୟାରେ ୫୦୦,୦୦୦ ଡଲାର ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲା । ସେହିଭାବେ ୧୯୮୪ ପ୍ରତିଷ୍ଠାଦିନ ପୂର୍ବରୁ ୧୯୮୩ ପ୍ରତିଷ୍ଠାଦିନ ପୂର୍ବରୁ ପୁରସ୍କାର ଧରାଯାଇଥିଲା । ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

## ହକି ଷ୍ଟାର୍ସ ପୁରସ୍କାର ଦୌଡ଼ରେ ହରମନପ୍ରୀତ, ଶ୍ରୀଜେଶୁ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭୯୯ (ପି.ଟି.): ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର ଅଧିନାୟକ ହରମନପ୍ରୀତ ଯିଂ ଓ ଶ୍ରୀଜେଶୁ ହକି ଦଳର ଅଧିନାୟକ ହେବେ ।

ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି । ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।



ପି.ଆର ଶ୍ରୀଜେଶୁ ଓ ହରମନପ୍ରୀତ ସିଂ ।

# Classified

## Everyday

0674-2580101, 2549949

### MATRIMONIAL

ବ୍ରାହ୍ମଣ ବଧୂ, ୩୨ ବର୍ଷ, ମୁଖ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକାଳୟରେ କର୍ମଚାରୀ । ଆଦ୍ୟା ଅସ୍ତିତା ସାହୁଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### Mouza Malipada

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

## LEGAL NOTICE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ମୁକାମ, ବିଭିନ୍ନ ଜୟ ବିଜୟ ଟିଭିଭିଜନ, ଅବାଲତ-୧, ଭୁବନେଶ୍ୱର ବି.ଏ.ଏ.ନି. ୭୫୧୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭

ଭୁବନେଶ୍ୱର ମୁକାମ, ବିଭିନ୍ନ ଜୟ ବିଜୟ ଟିଭିଭିଜନ, ଅବାଲତ-୧, ଭୁବନେଶ୍ୱର ବି.ଏ.ଏ.ନି. ୭୫୧୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭

ଭୁବନେଶ୍ୱର ମୁକାମ, ବିଭିନ୍ନ ଜୟ ବିଜୟ ଟିଭିଭିଜନ, ଅବାଲତ-୧, ଭୁବନେଶ୍ୱର ବି.ଏ.ଏ.ନି. ୭୫୧୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭  
୪୫୩୩/୨୦୧୭

### ମନେ ପଡ଼ି

ଆପଣଙ୍କ ପ୍ରତି ମନେ ପଡ଼ିଛି ।

### BRIDE WANTED

୨୫ ବର୍ଷର ବ୍ରାହ୍ମଣ ବଧୂ, ମୁଖ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକାଳୟରେ କର୍ମଚାରୀ । ଆଦ୍ୟା ଅସ୍ତିତା ସାହୁଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### 1BHK Ready to move

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### GROOM WANTED

୩୨ ବର୍ଷର ବ୍ରାହ୍ମଣ ବଧୂ, ମୁଖ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ପାଠ୍ୟପୁସ୍ତକାଳୟରେ କର୍ମଚାରୀ । ଆଦ୍ୟା ଅସ୍ତିତା ସାହୁଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### Sum Hospital

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### REAL ESTATE SALE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### Newly open Jyoti SPA

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### REAL ESTATE SALE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### Newly open health benefits SPA

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### REAL ESTATE SALE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### Newly open health benefits SPA

ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗୁରୁପାଠଶାଳା ନିକଟରେ, ୨୨୦୦sqft. ଏରିଆ ବିକ୍ରି ହେବ । Price- 2650/- per sqft. (Negotiable). Mobile- 9937939683.

### ବରତ ମନୋହର ଦାଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### ଶ୍ରୀମତୀ ସୁସମୀତା ଦାଶ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### ବ୍ରଜେନ୍ଦ୍ର ନାଥ ମଲିକ (ଜଗତ୍)

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### ପରିତ୍ରୀ

Scan & Pay  
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।

### ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୯୯୯ (ପି.ଟି.)  
ଆଇସିସି ଦଳ ପ୍ରତିନିଧିତାରେ ଭାଗ ଗ୍ରହଣ କରିବାକୁ ଆଦ୍ୟା ଦଳର ଉଦ୍‌ୟ ଚାନ୍ଦିଙ୍କୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯାଇଛି ।



